
 

 

__________________________________________________________________________________ 

ZAPISNIK 

12. redne seje upravnega odbora LAS Istre  
 

Datum, ura: 17. 6. 2019 ob 15. uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Koper, so.p., Destradijev trg 11, Koper   

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Edi Grbec 

- Barbara Švagelj 

- Denis Goja 

- Tomaž Može 

- Andrej Medved 

- Silvano Radin 

- Debora Fajdiga 

- Ylenia Loredan s pooblastilom Tamare Kozlovič 

 

Odsotni z opravičilom: 

- Patricija Gržinič 

- Mitja Petrič 

 

Odsotni brez opravičila: 

- Robert Fakin 

Prisoten član nadzornega odbora (NO): 

- Janez Forte – predsednik NO Las Istre 

 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 

- Igor Komadina 

- Tanja Derin 

- Taja Bonbek Štaher 

 

Ostali prisotni: 

- Matjaž Radin, predstavnik ribičev in član ocenjevalne komisije (OK) 

 

Ugotovljena sklepčnost: 8/11 članov organa UO LAS Istre.  



 

 

 

Seja se prične ob 15.10 uri, ko predsednik UO Andrej Medved pozdravi vse prisotne in ugotovi 

sklepčnost. Pove, da je Ylenia Loredan prisotna s pooblastilom Tamare Kozlovič, Mitja Petrič 

pa je opravičil svojo prisotnost zaradi bolezni. Debora Fajdiga in Barbara Švagelj sta sporočili, 

da bosta na sejo zamudili. Robert Fakin je odsoten brez opravičila. Na seji je prisoten tudi 

predsednik NO Las Istre, Janez Forte. 

 

Andrej Medved pove, da je bila seja sklicana 11.6.2019. Skladno s točko 9.5 Pogodbe o 

ustanovitvi LAS Istre se je vabilo na sejo Upravnega odbora poslalo tri dni pred sejo, saj se 

mora Upravni odbor LAS, zaradi čimprejšnje potrditve operacij iz ESPR na pobudo pristojnega 

Ministrstva, hitro odločiti. Tako sklicana seja Upravnega odbora lahko odloča samo o zadevah, 

za katere je sklicana. V kratkem bo predvidoma sklicana še ena seja za EKSRP, po enakem 

postopku. Danes se obravnava vloge oddane na JP za sklad ESPR.  

 

Predsednik LAS Istre Andrej Medved predlaga, da zapisnik vodi predstavnica vodilnega 

partnerja Tanja Derin. Članom UO je nato predlagan sledeči dnevni red:  

 

DNEVNI RED: 

1. Obravnava in potrditev operacij v okviru 2. JR ESPR, obravnava pritožbe občine 

Izola znotraj javnega poziva ESPR 

 

Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost UO, saj je prisotnih več kot polovica članov (6 od 11). 

Ugotovi se da deleži glasovalnih pravic ne ustrezajo pravilu točke (b) drugega odstavka 32. 

člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da nobena posamezna interesna skupina ne sme 

imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne člane ima javni sektor 50 % glasov, 

gospodarski , nevladni in ribiški pa vsak po 16,66 % glasov).  V skladu s 14. poglavjem Strategije 

lokalnega razvoja LAS Istre 2014-2020 se zato glasovi največje skupine (javni sektor) 

ponderirajo s ponderjem manjšim od 1, tako da po zmnožku skupina ne presega 49 %. 

Z uporabo ponderja ima tako javni sektor skupaj 49 % glasov, vsak prisoten član UO, ki je 

predstavnik javnega sektorja pa 16,33 % glasov. 

 

Sklep UO/S12 (1/9): 

Člani UO potrdijo zapisničarko Tanjo Derin in dnevni red 12. redne seje upravnega odbora Las Istre.  

GLASOVANJE ZA: 6/6 članov (skupaj za 99% glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 



 

 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

K točki 1: 

Andrej Medved pozdravi Bojana Mevljo, direktorja Središča Rotunda (vodilni partner Las Istre) 

in Matjaža Radina, predstavnika ribičev in član OK Las Istre. Pove, da je v roku prispelo 13 vlog 

za sklad ESPR, od teh 5 administrativno nepopolnih, 8 pa je doseglo več kot 51 točk, katere 

lahko obravnava UO na današnji seji. Andrej Medved naznani, da bo sprva dobil besedo Bojan 

Mevlja, nato bo podal strokovno mnenje Igor Komadina, predsednik ocenjevalne komisije in 

predstavnik Las Istre. Sledila bo predstavitev administrativno nepopolnih vlog. Prav tako se bo 

obravnavala pritožba s strani Občine Izola. Sledila bo vsebinska predstavitev posameznega 

projekta in sprejetje sklepov.  

Besedo prevzame Bojan Mevlja, ki na kratko predstavi Javni poziv za sklad ESPR. Izvedena je 

bila tudi predstavitev JP, katere se je udeležilo več kot 20 udeležencev. Vlagateljem se je nudilo 

tudi individualno svetovanje pri pisanju vlog. Sestala se je tudi OK in zadolžila VP naj 

administrativno preveri vse prispele vloge. OK je kakovostno opravila svoje delo, z namenom 

pospešitve postopka. 

Igor Komadina, predstavnik vodilnega partnerja in predsednik OK, predstavi kako je potekalo 

ocenjevanje gradiva s strani ocenjevalne komisije. Pove koliko je bilo razpisanih sredstev za 

sklad ESPR, datum objave poziva in da je bil rok za oddajo vlog podaljšan. Nato predstavi 

poročilo, ki ga je kot predsednik ocenjevalne komisije pripravil za upravni odbor. Poročilo je 

bilo gradivo k sklicu.  

Seji se pridružita Debora Fajdiga in Barbara Švagelj. Posledično se tudi poveča število članov 

UO na 8 od 11. Sklepčnost je še vedno zagotovljena. 

Igor Komadina izpostavi vloge, za katere se je pri preverbi meril upravičenosti ugotovilo, da 

niso bile popolne, in sicer vloga št. 1, vlagatelja ZOPD PORTOROŽ, vloga št. 2, vlagatelja OBČINA 

IZOLA, ki se je na sklep ocenjevalne komisije o zavrnitvi vloge zaradi administrativne 

neustreznosti, pritožila na upravni odbor (pritožba bo obravnavana na današnji seji UO), vloga 

št. 5, vlagatelja MEDITERANUM Piran, vloga št. 11, vlagatelja DRUŠTVO AURATA in vloga št. 

13, vlagatelja LUKA KASTELIC s.p.  

Poteka diskusija med člani UO glede pritožbe vlagatelja OBČINA IZOLA. Izpostavi se, da bi 

glavni partner moral poskrbeti, da je članarina vseh partnerjev plačana, saj je bil to poglavitni 

razlog za zavrnitev vloge. S strani VP je bilo pridobljeno tudi pravno mnenje. Izpostavi se, da 

so na prvem JP Las Istre, vloge, kjer članarina ni bila poravnana, zavrnili. Izpostavi se argument 

enakosti obravnave vseh prispelih vlog. Za vse vloge morajo biti zagotovljena enaka merila 

ocenjevanja.  



 

 

Andrej Medved, predsednik Las Istre, zaupa profesionalnosti opravljenega dela izbrane 

ocenjevalne komisije. 

Ugotovi se da deleži glasovalnih pravic ne ustrezajo pravilu točke (b) drugega odstavka 32. 

člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da nobena posamezna interesna skupina ne sme 

imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne člane ima javni sektor 50 % glasov, 

gospodarski 12,5 % , nevladni 25% in ribiški 12,5 %).  V skladu s 14. poglavjem Strategije 

lokalnega razvoja LAS Istre 2014-2020 se zato glasovi največje skupine (javni sektor) 

ponderirajo s ponderjem manjšim od 1, tako da po zmnožku skupina ne presega 49 %. 

Z uporabo ponderja ima tako javni sektor skupaj 49 % glasov, vsak prisoten član UO, ki je 

predstavnik javnega sektorja pa 12,25 % glasov. S tem je izpostavljena tudi podlaga za pogoj 

po točki (b) tretjega odstavka  34. člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da pri odločitvah 

o izbiri najmanj 50% prispevajo partnerji, ki niso javni organi. 

Opisan način glasovanja velja do nadaljnjega. 

Sklep UO/S12 (2/9): 

UO LAS Istre zavrne pritožbo Občine Izole (pod zaporedno št. 2) iz dne 28.5.2019. 

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  (skupaj za 99 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki 
imajo skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

Igor Komadina nato predstavi vsebino prejetih vlog, ki jih je ocenjevalna komisija s sklepom 

uvrstila v nadaljnjo obravnavo oz. ocenjevalni postopek, in so sledeče: 

Bojan Mevlja opozori, da se je treba vzdržati glasa, če je član UO povezan s prijavitelji. 

 

- Vloga Št. 7, KATAMARAN, Kristjan Jež s.p. 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Denis Goja zagovarja pristop partnerstva.  

Sklep UO/S12 (3/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 7/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov  

(skupaj za 99 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki imajo skupaj 49 % glasov 



 

 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

- Vloga Št. 3, FOLPO, GROMAR, ribolov in trgovina d.o.o. 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Silvano Radin spodbuja take projekte. 

Sklep je sprejet.  

 

- Vloga št. 8, RIBIČ NAJ BO!, GEPŠ Piran 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Silvano Radin pravi, da če bo eden iz programa ostal ribič bo uspeh. Tečaji bodo za ribiče 

brezplačni, za ostale bodo pa plačljivi.  

 

Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izloči Silvano Radin. 

Sklep UO/S12 (5/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 8/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 7/8 članov (skupaj za 86,5 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki 
imajo skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: /  

Sklep je sprejet.  

 

Sklep UO/S12 (4/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 3/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. 

MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov (skupaj za 99 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, 

ki imajo skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 



 

 

- Vloga Št. 9, NRNR najboljša riba je naša riba, Znanstveno-raziskovalno središče 

Koper 

Projekt ima 100 % st. sofinanciranja, kar pomeni, da mora zagotavljati ponudbo vsem in vedno 

zastonj. Če se da otrokom ribo, bi jo morali dobiti vsi – ne samo otroci, ne gre za splošni javni 

interes, ni za vse. Operacija ni gospodarna. Partnerji so v bistvu zunanji izvajalci v partnerstvu. 

V Sloveniji je samo 1 ribogojnica, ta je partner v projektu (ZRS bo plačal zunanjega izvajalca da 

pridejo na ogled na njegovo ribogojnico). Projekt ima zelo dober namen, vendar ni 

gospodaren. Podrobnejši podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k 

sklicu te seje. 

Barbara Švagelj ne podpira projekta. Fileti so za povprečno šolsko kuhinjo predragi, ideja 

dobra, a žal vidi drugo zgodbo v ozadju.  

Denis Goja je skeptičen pri delavnici za 700 eur, meni da je cena ribe pretirana.  

Barbara Švagelj dodaja, da če bi resno mislili s projektom, bi vzeli nekaj dosegljivega šolski 

kuhinji.  

Debora Fajdiga spoštuje delo komisije in po izčrpnem poročilu ima pomislek monopola 

ribogojnice in visoke cene. Meni, da bi moral biti projekt malo bolj socialen in manj podjetniški.   

Janez Forte vskoči in se sprašuje, koliko vpliva komentar in mnenje Barbare Švagelj (saj prihaja 

iz Občine Ankaran, ki je partner v projektu) na ostale člane UO.  

Andrej Medved zagovarja demokracijo in možnost podajanja mnenj vseh prisotnih članov UO, 

na vsakem članu UO pa je potem odločitev kako bo glasoval in se opredelil na podlagi podanih 

mnenj.  

Tomaž Može sprašuje po alternativi, glede formulacije predlaganega sklepa UO v smislu ali 

lahko UO predlaga s sklepom tudi zmanjšanje predvidenih stroškov operacije, ki so bili s strani 

OK predstavljeni kot negospodarni. 

Andrej Medved pride do zaključkov: operacija ima izobraževalno-vzgojne cilje, a tudi problem 

gospodarnosti in problem povezan z agencijo, saj bo mogoče zahtevala nižjo stopnjo 

financiranja, zaradi zagotavljanja javne dostopnosti vseh rezultatov operacije. Kakšne 

možnosti ima UO? Glasovanje z Da/ne, Da pogojno?  

Igor Komadina dodaja, da UO lahko stori vse. Bojan Mevlja opozori, da je vse predstavnike 

občin potrebno izločiti iz glasovanja, saj nastopajo kot partnerji v navedeni operaciji. 

Andrej Medved odreja 5 min pavze ob 17.30. Seja se ponovno prične ob 17.45. 

Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izločijo Ylenia Loredan, 

Barbara Švagelj, Edi Grbec, Denis Goja in Tomaž Može. 

Zaradi izločitve petih članov UO, preostali člani ne morejo več sprejeti veljavne odločitve v 

skladu s točko 7.2. Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva Lokalna akcijska 

skupina za območje občin Ankaran, Izola, Koper in Piran, ki določa, da se odločitve 



 

 

kolektivnega organa sprejemajo z navadno večino prisotnih članov. Odločanje o tej vlogi se 

tako prestavi na naslednjo sejo UO, kjer se z nadomestnimi člani zagotovijo pogoji za 

odločanje. 

- Vloga Št. 10, OKUSI MORJE 2, GASTRO PROJECT 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Silvano Radin pove, da operacija delno zagotavlja cilje SLR. Spodbuja celoten sektor, se ne 

osredotočajo nase (promocija za vse). 

Iz glasovanja k tej vlogi se izloči Silvano Radin. 

Sklep UO/S12 (6/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 10/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA:  7/8 članov (skupaj za 86,5 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki 
imajo skupaj 49 % glasov 

 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

- Vloga Št. 12, FISHEKO, ZANESTRA d.o.o. 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje.  

Andrej Medved zagovarja okoljsko ozaveščanje in pomen okoljevarstvenih vsebin v ribiškem 

sektorju, predvsem tudi vezano na diverzifikacijo. 

Iz glasovanja k tej vlogi se izloči Silvano Radin. 

 

Sklep UO/S12 (7/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 12/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 7/8 (skupaj za 86,5 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki imajo 
skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: /  

Sklep je sprejet.  

- Vloga Št. 4, RMŠ2 Razširitev muzeja školjk 2, MEDITERANUM PIRAN 



 

 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Sklep UO/S12 (8/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 4/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov (skupaj za 99 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki 
imajo skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

- Vloga Št. 6, CENTERBOAT, MEDITERANUM Piran 

Podatki o operaciji so predstavljeni v poročilu OK, ki je bila priloga k sklicu te seje. 

Andrej Medved pohvali predvideno aktivnost izrisa starega ribiškega plovila batane, katere 

načrt bo dostopen za vse interesente. 

Sklep UO/S12 (9/9): 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 6/ESPR za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT.  

GLASOVANJE ZA: 8/8 članov (skupaj za 99 % glasov), od tega za 4 predstavniki javnega sektorja, ki 
imajo skupaj 49 % glasov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

Za zaključek se poda informacijo o naslednjem razpisu, in sicer se najprej počaka Agencijo 

ARSKTRP, da poda povratno informacijo o potrjenih operacijah v okviru 2. JR na ESPR. Po 

prejemu odločb o potrjenih operacijah bo LAS Istre razpisal 3. JR za preostala sredstva oziroma 

možna dodatna sredstva iz ESPR.  

Napove se še ena seja UO, kjer bodo obravnavane prispele vloge za Evropski kmetijski sklad 

za razvoj podeželja (EKSRP) in Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR), okvirno v začetku 

julija 2019.  

Andrej Medved se zahvali vsem za prisotnost in ob 18.40 uri uradno zaključuje 12. redno sejo 

UO LAS Istre. 

Koper, 18. 6. 2019 

                                                                                           

 mag. Andrej Medved, predsednik UO  


